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一、名词解释
1．传感器
2．测试
3．调制
4．滤波器
5．幅频特性
二、简答题
1. 某信号的自相关函数为Acosωτ，试确定该信号保留了那些参数。
2. 什么是物性型传感器？ 

3. 试说明二阶装置阻尼比多采用ζ=0.7的原因。
4. 用时间常数为0.001秒的一阶装置对正弦信号进行测量，要求振幅误差在5%以内，求该装置能够测量的正弦信号的最高频率。
5. 直流电桥平衡条件是什么？
6. 在频域中描述周期信号的数学方法是什么？
7．测试装置输出波形既不失真又无延迟的条件？

8. 线性系统最重要的特性是什么？
三、计算题

知某一阶系统的微分方程为 
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    （1）求系统的传递函数H(s)；

     （2）求系统的时间常数τ；

     （3）若输入信号是频率为0.5Hz的正弦信号，求此时的振幅误差和相角误差。
四 应用题

试用应变片测量梁的作用力。应变片的贴片位置如图示。在R1、R3的对称位置梁的背面，贴有应变片R2、R4。（1）用它们组成全桥测量应变，画出桥路图。（2）若应变片阻值为120Ω，灵敏度为1.6，供桥电源为DC6V，应变为1000με。计算电桥输出电压。（1με=10-6ε）
试卷A案
一．名词解释

1．把直接作用于被测量能按一定规律将其转换成同种或别种量值输出的器件。
2．是具有试验性质的测量，可理解为测量和试验的综合。

3．是一个信号的某些参数在另一个信号控制下而发生变化的过程。
4．使信号中特定的频率成分通过，而极大地衰减其它频率成分的装置。
5．定常线性系统在简谐信号激励下，其稳态输出信号和输入信号的幅值比。
二、简答题
1．幅度A；频率ω
2．利用敏感元件的物理化学性质的变化来实现信号变换的器件。

3．ω=（0~0.8）ωn 范围内， 幅频特性不超过5%误差，相频特性接近直线无相位误差。
4．
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  能够测量的最高频率ω<52Hz。
5．对面臂阻抗乘积应相等。
6．傅立叶级数。
7．幅频特性为常数，相频特性为线性。
8．叠加原理，比例特性，频率保持性。

三、计算题
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四 应用题

（1）

（2）
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